
 

 

  
  

 

 

 BODOVÉ HODNOCENÍ maturit z ČJL  
      

Písemná práce   Ústní zkouška  
           

BODY=x ZNÁMKA   BODY=y ZNÁMKA  

9 až 8 1   28 až 25 1  

7 2   24 až 21 2  

6 3   20 až 17 3  

5 až 4 4   16 až 13 4  

3 až 0 5   12 až 0 5  
      
Vzorec pro výpočet celkového počtu bodů   
0,4 x + 0,6 y =       

      

      

 9 * 0,4 + 28 * 0,6 =  20,4 b    

   20, 4 - 17,95 b  1 

   17,94 - 15,10 b   2 

   15,09 - 12,04 b 3 

   12,03 - 8,98 b 4 

    8,9 - 0 b 5 
      

      

      

      

      

      

 

 



 

 

 

Výpočet bodů  
     

Celková počet bodů     

Body 
písem. 
práce 

Body  
ústní zk. 

0     
     
     

 Celková známka  

 20, 4 - 17,95 b  1  

 17,94 - 15,10 b   2  

 15,09 - 12,04 b 3  

 12,03 - 8,98 b 4  

 8,9 - 0 b 5  
 

 

 


